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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος 

Υπουργείο Δικαιοσύνης  

κο Πρόεδρο Πρωτοδικών Λαμίας 

κο Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λαμίας 

Εφετείο Λαμίας 

Εισαγγελία Εφετών Λαμίας 

Δικηγορικό Σύλλογο Λαμίας 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Σας ανακοινώνουμε ότι μετά από ομόφωνη απόφαση των  

Τακτικών  Γενικών  Συνέλευσης των μελών του Σ.Δ.Υ.Φ. που έλαβε χώρα 

την Παρασκευή 07/02/2020 και Τετάρτη 11/02/2020  και σύμφωνα με την 

υπ΄αριθμ. Πρωτ. 116/5-2-2020 ανακοίνωση - κάλεσμα της Ο.Δ.Υ.Ε. 

αποφασίσαμε να προβούμε σε δίωρες διακοπές εργασίας καθημερινά από 

την Δευτέρα 10-02-2020, έως και την Παρασκευή, 14-2-2020, από ώρα 

09:00 π.μ. έως 11:00 π.μ., χωρίς περαιτέρω παράταση του ωραρίου πέραν 

της ώρας 15:00 μ.μ.,  συμμετέχοντας στην πανελλαδική κινητοποίηση των 

Πρωτοβάθμιων Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων και διεκδικώντας την 

επίλυση των προβλημάτων που ταλανίζουν επί σειρά ετών τον κλάδο μας 

και ειδικότερα:  

ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΩΝ, αρχικά με την ολοκλήρωση των 

διαγωνισμών που έχουν ξεκινήσει εδώ και τρία χρόνια (από το 2017)  

ΕΠΑΝΑΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ 

(που τους χορηγείτο μέχρι το 2011), ως έμπρακτη αναγνώριση των 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ τους  

ΠΛΗΡΩΜΗ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ  

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΠΡΟΣ ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΩΔΙΚΑ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ όλων 

των Δικαστικών Υπαλλήλων που θα γίνεται με τον διορισμό τους και σε όλη 



τη διάρκεια της θητείας τους.  

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΣΕ 

ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ.  

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (κτηριακές 

εγκαταστάσεις, νέες τεχνολογίες, (ένταξη στο solon.gov.gr, την Ψηφιακή 

Πύλη Πολιτικής και Ποινικής Δικαιοσύνης O.Σ.Δ.Δ.Y. , εκσυγχρονισμός 

τηλεφωνικών κέντρων μέσω της ένταξης στο “ ΣΥΖΕΥΞΙΣ “ )  

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ του πρώην Ταμείου Αρωγής, για την ενίσχυση 

Δικαστικών Υπαλλήλων που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας  

ΑΥΞΗΣΗ (τουλάχιστον διπλασιασμός) ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ  
 
 

Η Πρόεδρος      Η Γραμματέας 
 
 

ΜΑΡΓΑΡΗ        ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ 

         ΜΑΡΙΑ                  ΑΘΑΝΑΣΙΑ 


